

Naše srce kao Hram Božji



Tematska knjižica

br. **79**

..... SADRŽAJ

Naše srce kao Hram Božji...

'Čistoća srca...Sreća sjedinjenja...Slabost vjere...', (BD 0946)	4
'Sreća nastanjanja Gospodara u srcu...', (BD 1062)	5
'Nastanjanje Božanstva u srcu...Alat...', (BD 1075)	6
'Hram Gospodara...', (BD 2319)	6
'Voljnost za žrtvu...Kraljevska plaća...Nastanjanje Gospodara...', (BD 2466)	7
'U Ljubav oblikovano srce kao Božje prebivalište...', (BD 2809).....	8
,Opomene...(Ivan 14)... Prebivalište u srcu...', (BD 3238)	9
,Srce – Hram Božji...', (BD 3971)	10
,Žrtvovanje Bogu...', (BD 4043)	11
,Podređivanje volje...Useljavanje Boga u srce...', (BD 5238)	12
,Nastanjanje Boga u srcu čovjeka ...', (BD 5296)	13
'Srce kao Božje prebivalište...', (BD 5373)	14
'Želim se nastaniti u vašim srcima...', (BD 5390)	15
'Pročišćavanje srca kao Hrama Božjeg', (BD 5515)	16
'Oblikovanje srca u Hram Božji...', (BD 5758)	17
'Svjesni rad na duši...', (BD 6730)	18
'Nastanjanje Boga u srcu...Dijeteštvo Božje ...', (BD 7336)	19
,Pročišćavanje srca...', (BD 7367)	20
,Božje prisustvo...Postajanje Hramom Božjim...', (BD 7895)	22
DODATAK: 'Oni koji su čista srca...Istina...', (BD 2046)	23
'Bertha Dudde – Autobiografija',	24

Naše srce kao Hram Božji...

Bertha Dudde, br. 0946, 4 Lipnja 1939

ČISTOĆA SRCA SREĆA SJEDINJENJA SLABOST VJERE

U čistoći srca čovjek uspijeva osjetiti prisutnost Gospodara, budući da je ona prvi uvjet za usavršavanje i time stupanje na snagu Božanskog Duha Ljubavi. Čovjek još ne može shvatiti razliku sadržanu u tome da li biće živi sa ili bez Gospodara u sebi. Jer ovo prvo mu je još stran pojam sve dok on to ne doživi na sebi samom. No sjedinjenje Božanskog Duha sa Božanskom duhovnom iskrom u čovjeku nadasve je opojno i stoga i neopisivo, tako da bi svatko stremio tome da doživi tu sreću. No čovjek to ne može postići drugačije negoli putem duboke vjere i Bogu-ugodnog načina života, koji se sastoji u izuzetnoj Ljubav-noj aktivnosti spram bližnjega čime je ukorijenjen u Ljubavi prema Bogu.

Tko je čista srca taj na izvjestan način živi po Božjoj volji i time Samo Božanstvo privlači k sebi. No čistoća srca potrebna je da bi se Boga, To najčišće, najuzvišenije Biće moglo u sebi primiti Čist i besporočan mora biti život onoga koga Božanski Spasitelj udostoji Svoga prisustva Ljubav mora krasiti srce za najveličanstveniji boravak Gospodara A Njegova sveobuhvatna Ljubav nadsjajit će sve, i tada će moći doći do sjedinjenja

E sad, kad se čovjeku približi nevolja i on je u opasnosti pokolebati se (*u vjeri*), time se uvijek nanovo postavlja barijera koja Božanskom Spasitelju sprječava ulazak u srce jer je vjera slaba I samo jaka, poput stijene čvrsta vjera otvara vrata srca. Sa slabom vjerom ta neshvatljiva sreća ne bi se mogla izdržati, to bi čovjeka učinilo potpuno nesposobnim za ispunjavanje zemaljskih zadataka, no s druge strane, u snažnoj vjeri ona čovjeka osposobljava za izvanredno zemaljsko djelovanje, pa će ti stoga biti razumljivo da ti je tvoja slabost vjere još prepreka te se moraš boriti u molitvi kako bi prvo zagospodarila sumnjama da bi još na Zemlji mogla uživati u toj velikoj sreći.

Srce koje je očišćeno od svih nečistoća istovremeno će prognati i sve sumnje i tako će s punom vjerom očekivati Gospodara, a putem te duboke vjere svjesno će moći pobuditi sjedinjenje u najkraćem vremenskom roku, no onome koji sumnja biti će uskraćena najuzvišenija sreća na Zemlji sve dok se nije probio do najsnažnije vjere
AMEN

Bertha Dudde, br. 1062, 19 Kolovoza 1939

SREĆA NASTANJIVANJA GOSPODARA U SRCU

Tko na Zemlji žrtvuje sve Mene radi, njega Ja gledam sa zadovoljstvom, jer kako je njegovo srce lišeno sve zemaljske težnje, Ja ga mogu nastaniti a sa Mnom se u srce useljava neopisiva sreća koja je međutim sasvim drugačija od zemaljske sreće Oni koji su Me primili u svoje srce od tada ne žude ništa drugo više od Moje prisutnosti, i budući da Me ljube tako duboko, ta žudnja nalazi svoje ispunjenje Ja se dam pronaći od Mog djeteta (*Moje Me dijete pro-nalazi*). Jedino želim njegovu Ljubav Želim da Me traži i da Me želi, i onda sam neprestano spreman pokloniti Sebe Ja zemaljskom djetetu koje je pronašlo (*put*) do Mene osiguravam najvišu sreću; privijam ga na Moje srce i hranim ga i pojim Mojom Ljubavlju.

No najvišu sreću nikako ne mogu osigurati onome koji u srcu još gaji druge želje. Jer, svaka želja koja je usmjerena na zemaljske užitke Moj nastup u takvom jednom srcu onemogućava, jer svijet i Ja dva smo različita pola, koja su jedan drugome nasuprotni; svijet doduše nudi, zemaljski gledano, bezbrojne ugodnosti, no on u to blago koje on daje nikada ne može unijeti osjećanje unutarnje povezanosti sa Mnom to bi bilo tako nezamislivo, budući da dva tako nasuprotna pojma nikada ne bi mogla biti podudarna.

Onaj tko ljubi svijet i njegov sjaj i raskoš, ne može stvarno iskusiti sreću koju prouzrokuje prisutnost Gospodara. I s druge strane, čovjeku će biti odbojno sve od ovoga svijeta ako mu je zato dana milost povezanosti s Bogom. Ja takvo jedno dijete obuhvaćam tako jednom duboko intimnom Ljubavlju, da nju više ne doživljava tijelo, nego duh, i on onda iznenada prepoznaje svoje izvorište i sa svom silinom se priključuje Ocu od vječnosti

Zavirio je u svjetlost i od tog trenutka više ni nema strah od tame, a kad je se duh jednom spoznao i u vječnom Božanstvu osjetno doživio Ljubav-no zbližavanje i time bacio pogled u nebeske miline, sve su mu zemaljske žudnje ubijene, jer ono što svijet nudi, zemaljskom djetetu čini se plitko i šuplje, i uvijek i neprestano ono samo traži spoj sa Spasiteljem Jer Ja Mojima obećavam neizrecivu blaženost već na Zemlji ako Me nose u srcu i više ne cijene svjetovne užitke AMEN

NASTANJIVANJE BOŽANSTVA U SRCU... ALAT...

Bit će to svečan trenutak za Bogu-služeaće zemaljsko dijete, kada mu se Božanstvo približi na neporeciv način, ako sada jasno prepozna da mu je dodijeljena milost, koja je tako iznimno usrećujuća, da neki drugi čovjek sebi ne može predstaviti kakav užitek mu promiče. Najdublji mir se uvlači u srce, koje sada služi kao prebivalište Gospodar i Spasitelju, a to je tako usrećujuće, da zemaljska zbivanja, ma koliko mogla biti bolna, više ne vrše nikakav utjecaj, i prema tome stanje zemaljskog djeteta više ne može biti nazvano zemaljskim, nego je već prebivanje u višim područjima. A otuda ova milost nije vrlo često odobrena jednom čovjeku na Zemlji, budući da ga ona lako čini nesposobnim za svaku zemaljsku aktivnost, a Gospodar usrećuje jedino one koji su se kroz stalno promišljanje i osluškivanje naunutra već znatno približili stanju zrelosti, tako da se oni više ne moraju bojati smrti na Zemlji, i stoga ne mogu pretrpjeti nikakvu štetu, ako više ne ispunjavaju zemaljsku aktivnost. Čovjek se treba boriti i težiti svjetlu, i on treba strpljivo podnositi sve poteškoće koje mu donosi život, i u zahvalnoj Ljubavi gledati uvis prema Ocu... A Otac će od sada nadalje ovo dijete providjeti Svojom skrbi, i kao krunidbu će mu već na Zemlji omogućiti mali pogled u nebeske radosti. A to zahtijeva jedino njegovu najintimniju predanost jer, što prisnije se on sam poveže sa Božanskim Spasiteljem, to shvatljivije će čovjeku postati da se Spasitelj povezuje i sa njim, i to nerazdvojivo... Jer, tko je jednom ušao u vezu sa Božanskim Duhom, neodvojivo je sjedinjen s Njime, i ne treba se bojati ni ponovnog pada, ni slabljenja duhovnog nastojanja. U posebnim slučajevima, Božanska je volja da zemaljsko dijete dobije uvid u izvanredno djelovanje vječnog Božanstva, kako bi moglo istinski objaviti blizinu Oca, i kako bi moglo položiti svjedočanstvo za istinitost Njegove Riječi, i tako će Božji alati biti na sasvim veličanstven način opskrbljeni, i smatrati se nadasve sretnima. Njihova srca će žariti od Ljubavi i oni će se predano staviti na raspolaganje jedino Ocu na nebu. A njihova moć će biti velika, budući da ju oni neprestano crpe iz izvanredne milosti, da su prisno povezani sa Gospodarom i Spasiteljem. AMEN

Bertha Dudde, br. 2319, 30 Travnja 1942

HRAM GOSPODARA

Hram Gospodara je ljudska duša kad se ona oblikuje u Ljubav tako da se Sam Bog u njoj može nastaniti. I taj hram Bogu je ugodan jer tada čovjek istinski služi Bogu, pošto ga je njegova Ljubav-na aktivnost učinila slugom čovječanstva, a takvu jednu Ljubav Bog nagrađuje Svojom blizinom On dolazi u srce onog čovjeka koji ga je

uredio kao hram Gospodara. Božje prisustvo je najdivniji poklon za tog čovjeka pa je stoga i (to) srce u kojem On može boraviti počašćeno. Božji hram je nastao tamo gdje Sam Bog čini da zazvuči Njegov glas koji može čuti čovjek u čijem srcu se Bog nastanio.

Čuti Božji glas čovjeka čini najsretnijim stvorenjem na Zemlji te on onda zna da je Bog predobar i svet, da je bezgranična Njegova Ljubav koja je naklonjena čovjeku Sam čovjek je postao hramom Gospodara i došlo je do sjedinjenja s Gospodarom To je jedno blaženo sjedinjenje, spoj onoga što je nekoć proizišlo iz Boga s njegovim Stvoriteljem, i takav jedan spoj čovjeku mora donijeti najvišu blaženost. A ta blaženost mora biti rezultat života u Ljubavi, jer gdje je Ljubav, tamo je Bog a tamo gdje je Bog, tamo je i nezamisliva blaženost.

Kad je čovjek svoje srce uredio kao hram za Gospodara, on je dijete Božje, koje ulazi u sva prava djeteta. Tako da i sa Ocem može razgovarati direktno, može Ga čuti iz najbliže blizine, može čuti Njegov glas, pitati Ga pitanja i žudjeti odgovor, i biti će sretno preko svake mjere što zna da je Gospodar neprestano u njemu. Jer čije srce je Spasitelj izabrao za Svoj hram, taj Njegovu milost i Ljubav nikad neće izgubiti, jer njega je obuhvatila Božanska Ljubav i ona ga vječno više ne pušta.

Njegov duh sjedinio se sa Očevim Duhom, tako da više nema propadanja. Ispit zemaljskog života čovjek je položio, definitivno se oslobodio iz vlasti protivnika Boga i iz slobodne volje se odlučio za Boga, Koji sad njegovu voljnost nagrađuje Svojom bezgraničnom Ljubavlju, Svojom prisutnošću, Svojim glasom, koji ovaj sada čuje gdje i kad god ga želi čuti. Pa je tako srce čovjeka postalo hramom, koji u sebi nosi ono najsvetije, Samoga Božanskog Gospodara, Koji je se nastanio u njemu, kao što je obećao AMEN

Bertha Dudde, br. 2466, 6 Rujan 1942

VOLJNOST ZA ŽRTVU... KRALJEVSKA PLAĆA... **NASTANJIVANJE GOSPODARA...**

Ponudite Mi svaku žrtvu, i Ja ću vam nagraditi vašu voljnost za žrtvu... Vaše srce ne smije prijanjati za ono što vi posjedujete na Zemlji, nego vi trebate težiti tome da se oslobodite svake žudnje. Vi se trebate osloboditi svega što drži zarobljenima vaša osjetila, a žudnja vašeg srca treba biti okrenuta jedino Meni, onda se u vama odvija promjena koju vi osjećate kao blaženstvo, budući da Ja Sam uzimam u posjed vaše srce. Vaša žudnja za Mnom će stalno postajati veća, a ipak će ova žudnja istovremeno biti usređujuća za vas, jer Ja uzvraćam uslišavajući ju... Jer, čim vi težite Meni, Ja vas

dohvaćam i privlačim vas k Meni navije... Ja vas ljubim, a vi Moju Ljubav također osjećate kao spokojno, blaženo zadovoljenje, kao osjećaj pouzdane zaštićenosti, kao osjećaj svjesnosti snage i unutarnje slobode. Ljubav za Mene vas čini blagima i predanima, a ipak i snažnima i slobodnima... budući da se Ja Sam udružujem s vama, koji ste na Zemlji prevladali svaku žudnju, i žudite jedino Mene. Čežnja vašeg srca treba pripadati Meni, Ja želim Jedinu vladati u njemu, i zato vi bez oklijevanja morate žrtvovati ono što vas još mami, odnosno ono što je još udio svijeta. Vi ćete uistinu razmijeniti nešto daleko divnije (*veličanstvenije*), ako vi Meni za Ljubav prinesete žrtvu, budući da vas Moja Ljubav obeštećuje za sve, Moja Ljubav vam na kraljevski način nadoknađuje vaše odricanje, budući da s Mojom Ljubavlju Ja Sebe Samoga dajem vama, i to za vječna vremena... Jer, kad vas je Moja Ljubav jednom uzela u posjed, vi ostajete nerazdvojivo povezani sa Mnom, vi ste postigli vaš cilj na Zemlji, i Ja vas mogu opskrbiti najdragocjenijim darom... vi smijete čuti Moj glas, vi smijete stalno razgovarati sa Mnom, i uvijek očekivati Moj odgovor... vi stojite u prisnoj povezanosti sa Mnom, i to je neizrecivo usrećujuće i blaženo, i vi više nikada ne žudite za zemaljskim dobrima, vi se više nikada ne osvrćete za vremenom zemaljskog ispunjenja, vi još jedino težite duhovnom dobru, vi žudite jedino Mene i Moju Riječ, a Moja Ljubav je za vas najuzvišenije ispunjenje... Stoga, nastojte se odvojiti od dobara ovoga svijeta, odustanite od svega što još pripada svijetu, zazovite Mene za pomoć kada ste slabi, i Meni dajte u posjed svoje srce, tako da Ja mogu unutra uzeti prebivalište, i potom ostati s vama do u svu vječnost. AMEN

Bertha Dudde, br. 2809, 11 Srpanj 1943

U LJUBAV OBLIKOVANO SRCE KAO BOŽJE PREBIVALIŠTE...

Sam Bog uzima prebivalište u srcu čovjeka koji je sebe oblikovao u Ljubav, i tako se s Njim vjenčava... budući da Ljubav vodi do sjedinjenja s Bogom; kroz Ljubav se čovjek usklađuje s vječnim Božanstvom, i on je postigao svoj cilj, koji vam je bio postavljen za zemaljski život. I tako je čovjek sada prisno i duboko povezan s Bogom, njegov put na Zemlji je još samo neprestano Ljubav-no djelovanje, jer sada Bog Sam djeluje u njemu, a Njegovo djelovanje je Ljubav... I onda je njegova duša zrela za vječnost, a ako Bog još uvijek ostavlja čovjeka na Zemlji, to je jedino zbog bližnjih koji u njegovom načinu života sebi trebaju uzeti primjer, tako da se i oni sami predaju Bogu u služućoj Ljubavi, i traže sjedinjenje s Njim. U dobro oblikovanom srcu Bog Sam može uzeti prebivalište, On u svoj punini može ispuniti srce čovjeka Svojom milošću i Ljubavlju, On se može izraziti kroz njegova usta i prebivati među ljudima koji su dobre volje. Jer sada će On stalno njima govoriti kroz Svoj alat, kroz zemaljsko dijete koje je postalo Ljubav, koje čuje Njegovu Riječ i posreduje ju onima koji je žele čuti. A čim On Osobno govori ljudima, On će također biti prepoznat u Riječi... Ona će prodirati u srca

bližnjih, budući da im je pružena u Ljubavi, jer Bog Osobno govori kroz one ljude koji su kroz Ljubav-no djelovanje s Njime sjedinjeni. Sam čovjek će biti blažen, unutarnji mir će ga usrećiti, on će se stalno osjećati okružen Božanskom skrbi; njega će mimoilaziti patnja i nevolja, i jedino će ga Ljubav za bližnje činiti da pati, čim im on ne može donijeti pomoć. I opet je to Božanski glas koji im iz njega govori, te budi Ljubav i među bližnjima, koji se od Božanske Riječi oporavljaju (*ozdravljaju*), ako su oni bolesni u tijelu ili duši... koji dobivljaju snagu i okrjepu iz Riječi, koju im Božja Ljubav nudi kroz čovjeka. Čovjek čije je srce Bog Sam izabrao za prebivalište, treba se nazvati blaženim već na Zemlji. Jer on je prevladao Zemlju, iako on još na njoj prebiva. Njemu više ne nedostaje snaga, kada je on pritisnut (*ometan*) svijetom, on ima Boga u sebi, i u Njegovoj blizini se on osjeća snažno i nepobjedivo. On ne obraća pažnju na napade kroz svijet, jer on zna da mu se ništa ne događa bez Božje volje, koja je u njemu... On također nema nikakav strah od smrti, jer on zna da će bezbolno preći u vječnost, jer, tko živi u Bogu i ima Boga u sebi, neće upoznati užase smrti. On jedino čezne za tim da se oslobodi svojega tjelesnog omotača, i da gleda Boga licem u lice... on više ne žudi ništa od svijeta, te svoju sreću i svoj mir nalazi jedino u sjedinjenju s Bogom, s Onim Koji je Ljubav... on želi biti blizu Boga, i ne može ništa drugo nego stalno živjeti u Ljubavi, budući da je Sama Ljubav u njemu, i moćno djeluje. AMEN

Bertha Dudde, br. 3238, 31 Kolovoz 1944

OPOMENE... (IVAN 14)... PREBIVALIŠTE U SRCU...

Vaše srce mora biti čisto i bez otpada, ako Me vi želite u njega prihvatiti. I stoga se morate truditi sebe oplemeniti i jedino dobre misli u sebi nositi; svaki nečasni osjećaj (*kretnja, nagon*) treba ostati daleko od vas, vi se morate u miroljubivosti i Ljubavi odnositi jedan prema drugome, ne smijete dopustiti nikakvoj ljutnji i nikakvoj mržnji da se podignu u vama, vi trebate uvijek biti spremni pomoći i koristiti vašu snagu za djelovanje u Ljubavi; trebate često ostajati u molitvi i također se sjetiti i mrtvih, morate prakticirati milosrđe i sa svim strpljenjem podnositi slabosti bližnjih i ne željeti se isticati (*nadmašivati, prestizati*), nego služiti u poniznosti i blagosti, gdje god možete napraviti neko Ljubav-no djelo. Jer, jedino onda ćete vi biti Meni nalik, ako se trudite Mene u svemu slijediti, kada stalno radite na sebi i odložite sve pogreške (*grijehe, nedostatke, poroke*) i slabosti. Onda Ja mogu uzeti u posjed vaše srce, i u vama prebivati i djelovati... To je ogromno blaženstvo već na Zemlji, jer kada Sam Ja Osobno sa vama, više ne postoji nikakva nevolja, nikakva zemaljska patnja i nikakva bol... Budući da vaše tijelo više ništa ne osjeća, samo se još pred svijetom pojavljuje osjetljivo poradi ljudi koji još nisu dostigli visoki stupanj zrelosti koji dozvoljava Moju prisutnost. I stoga Ja nisam očigledno prepoznatljiv, nego zemaljsko dijete koje je ispunilo uvjete da bi uživalo u Mojem prisustvu, osjeća Moju blizinu i iznimno je

blaženo. On me čuje i sretan je zbog Mog glasa... A svaki čovjek može priskrbiti ovu sreću, ako gorljivo nastoji k savršenstvu, ako čini sve da osvoji Moj užitak, i oblikuje svoje srce u Ljubav. Jer, onda Me bezuvjetno privlači k sebi, i Ja uzimam boravište u njegovom srcu i više nikada ne idem od njega. Ali, ako imate u sebi nedostatke, a ne trudite se njih osloboditi, podižete prepreku za Mene i Moje djelovanje, i onda vam zauvijek ostajem nedostižan. Vi morate ozbiljno željeti i zahtijevati od Mene snagu, za dovesti namjeru do izvršenja, i morate činiti sve da napredujete u vašem razvoju, morate se preispitivati i suzbijati vaše pogreške (*grijehe, nedostatke, poroke*), morate se suprotstaviti (*natjecati*) u dobru i stalno se nastojati usavršiti, onda će vas Moja Ljubav podržati, i pritjecat će vam snaga... vaše nastojanje će biti uspješno, vi možete Mene Osobno primiti u vaše srce, a ovo znači blaženstvo već na Zemlji, i vječno sjedinjenje u duhovnom kraljevstvu. Jer, sjedinjenje sa Mnom vam uklanja sve zemaljske nevolje, čini vas slobodnima i snažnima, lišava vas zemaljske težine, i otvara vam znanje koje vas čini sretnima i potiče vas na ekstremnu Ljubav-nu aktivnost. Jer onda vam Moj glas nastavlja zvučati, i Ja vas podučavam i određujem sve vaše puteve, vaše postupke, vaše misli i vašu volju. Ali, Ja vas ne prisiljavam, nego vaše srce, dobrovoljno ponuđeno Meni, u sebi nosi istu volju, ako je potpuno podloženo Mojolj, i zbog toga čovjek više ne može misliti ni htjeti drugačije... a ovo je veliko blaženstvo, biti jedno s Mojom voljom... Zato stremite sa svim žarom ovom sjedinjenju sa Mnom, radite na sebi i oblikujte se u Ljubav, tako da Ja mogu biti u vama u svoj punini, tako da Ja mogu uzeti prebivalište u vašim srcima, pa da vi više ne budete usamljeni i napušteni... tako da vas Moja Ljubav može usrećiti i Moja snaga vam pritjecati, tako da ne hodate više sami zemaljskim putem, nego imate u Meni stalnog Pratioca. AMEN

Bertha Dudde, br. 3971, 8 Veljače 1947

SRCE - HRAM BOŽJI

To što vam je dan zemaljski život, milost je za koju Mi neprestano morate biti zahvalni, čak i kad vas pritišće patnja i nemate nikakvih zemaljskih radosti. Radi se samo o jednoj fazi kratkog vremenskog trajanja, u kojoj možete postići stanje savršenstva, ako ispravno živite na Zemlji. No kako biste taj dar milosti ispravno koristili, morate od Darovatelja biti pravo podučeni o tome na koji način On želi da iskoristite te darove milosti, inače od toga nećete niti imati nikakve koristi niti ćete moći biti pozvani na odgovornost.

Tako da vam mora biti približeno znanje o tome, pa vam Ja zato moram govoriti direktno ili indirektno kroz Moje slugu na Zemlji. A vi Me morate slušati ili poklanjati pažnju riječima Mojih slugu, budući da vam inače znanje o Mojolj ne može biti

preneseno. Jer i pisana Riječ proizašla je od Mene i biti će vam razumljiva tek onda kad Me priznate i kad želite biti naučavani od (*strane*) Mene.

Tako da tamo gdje vi primete Moju Riječ od Mene ili pak od Mojih slugu na Zemlji, tamo sam Ja Sâm prisutan u Duhu i Ja govorim kroz ljudska usta, te mora biti blagoslovljeno i mjesto na kojem dozvoljavate da vam se obraćam, na kojem slušate Moje sluge, kojima Ja stavljam Moju Riječ u usta ako ljudsko srce žudi za tim da sazna Moju volju, inače milost zemaljskog života ne možete potpuno iskoristiti.

No Moja volja mora se i slijediti i Moju se Riječ mora živjeti, kroz što se čovjek sâm dovodi u stanje da u sebi direktno čuje Moj glas. Onda Me on svugdje i u svako doba može misaono pitati, i dobivati će odgovor, jer njegovo vlastito srce postalo je mjesto gdje sam Ja prisutan i naučavam ga. I kako Moja direktna Riječ jamči najčišću Istinu i najdublje znanje, on onda više nema potrebe negdje drugdje primati znanje o Mojoj volji, jer njegovo srce sâm je postalo hramom u kojem Ja boravim i u kojem mogu dijeliti duhovne darove.

I kad se sâm čovjek uredio u hram Božji, nisu mu potrebna nikakva druga mjesta za prijem Moje Riječi, onda Me on putem duboke i iskrene misli zove sebi, i Ja sam mu prisutan, gdje god se nalazio. Stoga svi uredite vaše srce u hram Božji, dajte da se uselim kod vas, i otvorite Mi vaše srce, kad kucam i želim ući.

Ako ste već jednom čuli Moju Riječ preko Mojih slugu na Zemlji, koja vam je objavila Moju volju, i vi se trudite živjeti po Mojoj volji, trudite se otvoriti Mi vaše srce i urediti same sebe u Božji dom i ako imate dobru volju, Ja vam pomažem, jer s Mojom Ljubavlju i milošću Ja sam neprestano uz vas, Moja stvorenja, kojima sam dao život kako bi ih doveo do savršenstva AMEN

Bertha Dudde, br. 4043, 18 Svibnja 1947

ŽRTVOVANJE BOGU

Ono što vam je drago na Zemlji trebate žrtvovati Meni, tj. dobrovoljnog srca to prepustiti Meni i ostaviti Mi da Ja odlučim što ću vam od toga htjeti dati. Tek tada je vaša Ljubav prema Meni tako duboka da je mogu uzvratiti na način da ste vječno blaženi. Vaša volja za žrtvovanjem svjedoči o vašoj Ljubavi prema Meni, jer dok god ste još ovisni o zemaljskome, vaša Ljubav je samo mala. Ja želim biti kralj vašeg srca, Ja želim u njemu posjedovati prvo mjesto, Ja želim uvijek i vječno u vama vladati, budući da vas želim skroz ispuniti Mojom Ljubav-nom snagom a to je moguće jedino

ako vi iz svog srca izagnate sve drugo, ako žudite jedino Mene i Meni date svo pravo nad vama.

A Ja vas želim usrećiti vremenom i vječno, jer Moja Ljubav je dragocjenija od svega zemaljskoga, Moja Ljubav izdiže vas u duhovne sfere iz kojih vas više nikada ne vuče na Zemlju, pošto je tamo blaženost bez mjere i vi spoznajete ništavnost zemaljskih dobara i užitaka. Predajte se Meni i prezrite svijet Ne dajte se očarati kvazi-srećom, koja je bez stabilnosti i koja vas udaljuje od Mene. Držite si srce čistim, i priređujte ga za prijem Mene, Koji se želim useliti kod vas kako bih stupio u Moju kraljevsku vladavinu. Izvojujte pobjedu nad vama samima time što Mi žrtvujete sve, sreću i zemaljsko blagostanje, a za to žudite zamijeniti samo Mene

Ja vam uistinu ne želim oduzeti ništa nego vam samo dati, tako da Moji savjeti izlaze samo iz najdublje Ljubavi, jer vi još ne prepoznajete što Moje nastanjivanje u vašim srcima znači, vi još ne znate o najvećem osjećanju sreće koje Moja Ljubav u vama uzrokuje ako ste postali skroz Moji. No to možete shvatiti tek onda kad u vašim mislima ne date prostora niti jednoj drugoj želji osim da budete sjedinjeni sa Mnom. I stoga vas Ja neprestano privlačim k Sebi, Ja vam uskraćujem sve kako biste naučili nadvladati, da biste dobrovoljno odustali od onoga što vam se čini žudnje vrijedno, da od toga odustanete Mene radi kako biste na taj način zadobili Moju Ljubav

Dajte Mi dobrovoljno da vam Ja to ne trebam uzimati i nanositi vam bol radi vas samih. A Ja vam želim dati bogatstvo koje vam ne može biti oduzeto; Ja vam želim dati sreću sjedinjenja sa Mnom, koja po blaženstvu ne može biti nadmašena i koju vi zato trebate žudjeti uz potpuno odustajanje od onoga što vaše srce na Zemlji raduje. Žrtvujte Mi sve i zamijenite za to Moju Ljubav I postići ćete neizrecivi dobitak za vječnost AMEN

Bertha Dudde, br. 5238, 21 Listopada 1951

PODREĐIVANJE VOLJE USELJAVANJE BOGA U SRCE

Prihvatite Me u vaša srca, te nadalje više niste sami, nadalje više ne snosite odgovornost za vaše razmišljanje i postupanje, jer Ja Sam sam onda Taj Koji vama upravlja i potiče vas na razmišljanje i djelovanje u skladu s Mojom voljom. Kad ste jednom uspostavili vezu sa Mnom, kad ste kroz djelovanje u Ljubavi očistili vaše srce i Mene Samoga prihvatili unutar sebe, više ni nećete moći drugo negoli živjeti po Mojoj volji, jer ona je onda skroz ušla u vas (*sjedinila se s vama*), tj. vaša volja se onda sama podredila Mojoj volji, i vi se potpuno krećete u Mojem vječnom redu, ne možete biti u grijehu, znači ne možete više postupati protiv Mene.

Jedino Ljubav postiže takvo što, samo Ljubav prema Meni čini da mislite i postupate onako kako je to Meni ugodno, jer Ljubav želi samo dobro, Ljubav se želi podrediti, ona želi usrećiti, ona želi to što predmetu Ljubavi čini radost A Ljubav prema Meni već je prisutna kad čovjek bližnjemu prilazi s Ljubavlju, jer Božanska je svaka Ljubav koja se nesebično izražava, i ta Ljubav se treba prakticirati dok ne postigne taj stupanj da Ja Sâm zaposjednem srce čovjeka, da se dakle Ja Sâm nastanjujem u njemu. A tada ste na Zemlji već postigli cilj, našli ste sjedinjenje sa Mnom, i ne trebate se ničega više bojati, budući da je vaš Otac kod vas i vi se tada nalazite potpuno pod Njegovom zaštitom.

No protiv vaše volje ne mogu ući k vama, vi sami morate Mi otvoriti vrata, vi morate učiniti vaše srce prijemčivo za Mene, vi ga morate pripremiti za Moj ulazak, a sve to postiže samo Ljubav Ja mogu boraviti samo tamo gdje je Ljubav, i stoga Ja za prvi uvjet dajem preobrazbu vašeg bića ako vi prije toga u sebi nosite samoljublje, a ono ne smije imati prostora tamo gdje Ja želim obitavati. Ja želim posjedovati vaše cijelo srce, bez ograničenja, da bi onda mogao biti i vaš vodič i zaštitar u vašem prolasku kroz nizinu Zemlje.

A onda će vaš hod biti lijep i lak, tad sam Ja vaš neprestani pratilac, vi nikada niste usamljeni i jedino se trebate uvijek s punim povjerenjem predavati Meni da biste uvijek bili pravo vođeni do kraja vašeg zemaljskog života, dok vas Ja onda ne uzmem u Moje kraljevstvo, koje nije od ovog svijeta Dok vas ne uvedem u blažene krajeve, gdje ćete isto tako biti sjedinjeni sa Mnom, no kao blažena duhovna bića možete stvarati i djelovati po Mojoj volji, koja je onda i vaša, pošto povezanost sa Mnom znači istu volju i istu misao i neprestano uvećava vaš stupanj blaženstva Ja želim vladati u vama i preko vas, i vi se u toj vladavini trebate osjećati sretno, pošto spoznajete Moju Ljubav te i sami gorite u žarkoj Ljubavi za Mene, koja vas čini najblaženijim stvorenjima, pravom djecom vašeg Oca, koja onda vječno ostajete AMEN

Bertha Dudde, br. 5296, 15 Siječanj 1952

NASTANJIVANJE BOGA U SRCU ČOVJEKA...

Ja želim prebivati u vama... Ja želim Moja stvorenja potpuno prosvijetliti Mojim Duhom, Ja želim da oni budu ispunjeni Mojom izvornom supstancom, Ljubavlju, tako da Ja Sam budem neporeciv u njima, te da oni postanu poput omotača Mene Samoga, što za biće znači neograničeno blaženstvo. Ja želim prebivati u svim ljudskim srcima, i moći zvati Mojom djecom sva Moja stvorenja, koja su u sebe primila Oca... Iz takvog odnosa djeteta prema Ocu proizlaze nedokučiva blaženstva, a pričiniti ova blaženstva Mojim stvorenjima, uvijek je i za vječnost Moj cilj i Moje

nastojanje. Zbog toga je stvoren vidljivi i duhovni svijet... vidljivi, kako bi najprije dao mogućnost Mojim stvorenjima da postignu obogotvorenje (*deifikaciju*) njihovog bića; duhovni svijet, kako bi pružio neslućeno blaženstvo ovim obogotvorenim bićima. A u ovom duhovnom svijetu, Ja Osobno dolazim vidljiv pred oči Mojoj djeci, u ovom duhovnom svijetu će odnos djeteta prema Ocu tek uzeti oblik, te kroz stalni protok Ljubavi povećati Ljubav do najuzvišenijeg žara, tako da može doći do potpunog stapanja sa Mnom, što za vas znači nepredočivo blaženstvo. U duhovnom kraljevstvu je osiguran stalni uspon naviše, čim Me je duša jednom pronašla na Zemlji, ili također tek u duhovnom kraljevstvu. Ipak, dok ne nastupi ovo okretanje Meni, često prolaze beskrajna vremena, a za to vrijeme Ja radim na svakoj duši, izmamljujući (*pridobijajući*) njenu Ljubav, budući da jedino Ljubav mijenja volju, koja Mi prethodno nije pripadala. Promjena volje i svjesno okretanje Meni, onda također jamče postizanje konačnog cilja, združivanja sa Mnom već na Zemlji, ili također u duhovnom kraljevstvu.

Ja želim uzeti prebivalište u vašim srcima... Kratko vrijeme zemaljskog života treba postići to da Me vi pronađete, i zato je zemaljski život često težak i naporan, no ako je dosegnut cilj, onda ste vi potpuno obeštećeni čak i za najteži zemaljski život, onda vam duhovno kraljevstvo sebe otkriva u slavi koja nadilazi svu maštu... Jer, ***nijedno ljudsko oko nikada nije vidjelo, i nijedno ljudsko uho nikada nije čulo, ono što sam Ja pripremio onima koji Me ljube...*** (1 Korinćanima 2:9). Ja žudim jedino vašu Ljubav, onda vama pripada kraljevstvo blaženstva, onda ćete vi kao Moja djeca naslijediti Očevu baštinu, jer onda ste vi uistinu postali Moja djeca, budući da ste vi sebe kroz Ljubav oblikovali u Moju sliku, i sada također raspoložete svjetlom i snagom u svoj punini, koje sada koristite u Mojoj volji, na neopisivu sreću vas samih... Pustite Me ući u vaša srca, široko Mi rastvorite vrata... postanite ono što sam Ja Sam u Mojemu izvornom Biću, postanite Ljubav... tako da Ja mogu ostati u vama i vi u Meni. AMEN

Bertha Dudde, br. 5373, 23 Travanj 1952

SRCE KAO BOŽJE PREBIVALIŠTE...

Vaše srce treba postati jedno prebivalište za Mene, vi ga trebate pripremiti tako da se Ja mogu nastaniti u njemu i ostati sa vama zauvijek. Očistite ga od svih bezbožnih stvari jer Ja želim jedini vladati u vama, jer jedino kada ste kompletno otklonili sve druge utjecaje i jedino pripadate Meni vi možete postati svjesni Moje Ljubavi. Ja želim boraviti u vama i brinuti se za vas na svaki način, Ja vas želim usmjeriti i voditi, Ja vas želim podučiti i motivirati vas da postanete aktivni s Ljubavlju... Moj Duh želi biti učinkovit u vama tako da ćete postati vječno sretni... I time vi znate što se od vas očekuje kako bi postali sretni... neprestano uklanjajte sve nečistoće tako da će vaše

srce postati mjesto boravka za Mene... Zagledajte se unutar vas samih i ozbiljno sebe ispitajte s obzirom na to da li loše navike ili mane čine vaše srce nedostojnim da prihvatite Mene Osobno u njega; donesite čvrstu odluku da se borite protiv njih i, iznad svega, zaklinjite Me za Moju pomoć tako da nećete biti poraženi u ovoj borbi, da loše navike i mane neće prouzročiti vaš pad (*krah*) i na taj vas način lišiti Mojeg prisustva u vama... Vi morate tražiti za Moju pomoć budući da ste preslabi da se sami borite protiv zla. Bez Mene ne možete ostvariti ništa (*Ivan 15:5*), ali sa Mojom pomoći vi možete ostvariti što god želite (*Filipljanima 4:13*). Moj će se protivnik okoristiti vašom slabom voljom i vi ćete doista biti prepušteni njemu na milost ako vam Ja ne pomognem u vašim slabostima. Otud vi morate ostati u neprestanoj molitvi za pomoć protiv utjecaja vašeg neprijatelja, i ova molitva će vam doista osigurati snagu da sebe oslobodite od njega. Ja ću se Osobno suočiti sa njime i on će pobjeći od Mene, on će se sigurno vratiti sa velikom gomilom zlobnih znakova čim vi pokažete vašu slabost, ipak on više neće biti sposoban dominirati nad vama, Ja ću ga spriječiti od toga da utječe na vas sve dok vi čeznete za Mnom i Mojom Ljubavlju, sve dok vi želite da Ja Osobno ostanem u vama. I zato vi trebate uvijek moliti **'Sprovedi nas kroz kušnju i izbavi nas iz zla...'** (*Matej 6:13*). Vi bi uvijek trebali zazivati Mene i, kroz ovaj poziv, svjedočiti o vašoj žudnji za Mojim prisustvom, i nijedan poziv u svezi vašeg spasenja duše neće mimoići Moje uho nesaslušan. Onda ću ja biti u stanju biti i ostati u vama, onda će Moj Duh biti sposoban raditi u vama, on će vam donijeti svjetlo i na ovom svjetlu vi ne možete nikada iznova zastraniti, u ovom svjetlu vi ćete također uvijek prepoznati kada vam se približava nešto neprijateljsko i naknadno mu se suprotstaviti sa prikladnim oružjem... Vi ćete biti sposobni suprotstaviti mu se sa Mojom snagom koja poražava sve, jer onda ću Ja Osobno živjeti u vama i voditi vas (*vladati vama*) u cijeloj vječnosti. AMEN

Bertha Dudde, br. 5390, 13 Svibnja 1952

"ŽELIM SE NASTANITI U VAŠIM SRCIMA"

Dolazim k vama, a vi Me ne primate Kad vam želim govoriti, ne slušate Me; kad vas zovem, ne slijedite Me; i kad se kod vas želim nastaniti, zatvarate Mi vrata srca, i ne puštate Me da uđem. Tako da moram ići do idućih vrata kako bi tamo iskusio opet isto. Vi ne poznajete Gospodara koji vam prilazi, ne znate koji predivni dar On vama želi donijeti, koje blagodati On ima spremne za one koji ga prihvaćaju. Pa i pored toga Ja šaljem Moje glasnike da bi Me najavili. No tko ne poznaje Gospodara, taj ni ne vjeruje što Njegovi glasnici govore o Njemu, i svo nastojanje Mojih slugu uzaludno je tamo gdje je volja ljudi usmjerena protiv Mene.

Pogledi svjetovnih ljudi usmjereni su negdje drugdje, a za svjetovne radosti, za onoga koji je gospodar ovog svijeta, oni svoj kuću uvijek drže otvorenu, pa on može unutra činiti što i kako hoće Znete li vi ljudi koja je to velika opasnost? Znete li da će biti teško tog gospodara iz vas istjerati, i da je njegov cilj da vas upropasti? Da se on kod vas smješta kako mu više ne bi ste mogli pružati otpor? Znete li da ste preslabi sami iznutra očistiti kuću, da vam je potrebna pomoć želite li se riješiti njega, koji vam donosi samo nevolju?

No Ja vam želim donijeti mir i mogu ući samo u nastambu koja je očišćena od sveg zla. I stoga Ja već ranije dolazim i kucam kako bi vam dao vremena za čišćenje kucam donosim vam Moju Riječ kako biste onda živjeli po toj Riječi i tako dakle u vama izvršili čišćenje, da Mi u vašem srcu priredite nastambu koja je dostojna u sebe primiti Gospodara neba i Zemlje (*Matej 28:18*), i zato vam donosim jedan dobar dar kad pristupam vašim vratima i kucam, i blažen onaj koji Mi otvori i primi Moj dar.

Blažen onaj tko Me pozove da uđem te Me više nikad ne pusti od sebe, prima Me u stan svog srca koji želim da bude uređen kao Moj hram kako nikada više ne bih otišao od vas Zato, kad Moji glasnici dolaze kod vas, slušajte ih, dajte si donijeti obavijest od njihovog Gospodara i Spasitelja Koji isto tako želi biti vaš Gospodar i Spasitelj, Koji vas želi usrećiti dobrim darom, Koji vas želi zadobiti da vas više nikada ne bi izgubio

Na svaka vrata Moji će glasnici zakucati, jer Ja ih šaljem preda Mnom kako bi naišao na otvorena vrata kad i Sam dođem kod vas Poslušajte ih, jer oni vam objavljuju Moju Riječ, oni vas žele pripremiti za Moj dolazak, kako Ja ne bih uzaludno kucao kod vas, jer vrijeme je još jako kratko A tad je svaka prilika prošla, tad vas je knez svijeta potpuno zaposjeo, pošto se vi sami, bez Moje pomoći, od njega ne možete osloboditi Zovite Me da dođem prije nego je prekasno, i jednog dana ćete blagoslivljati čas u kojem ste taj poziv Meni zaputili Jer Ja ću doći i pomoći vam, i ako sami to želite, nastaniti ću se u vašim srcima, da vam neprijatelj vječno više ne može naštetiti AMEN

Bertha Dudde, br. 5515, 24 Listopad 1961

PROČIŠĆAVANJE SRCA KAO HRAMA BOŽJEG...

Ja želim prebivati u vama:... Zato vaše srce treba biti tako uređeno, da se Ja mogu unutra zadržati, a Ja mogu prebivati jedino gdje je prethodno sve bezbožno (*grješno*) bilo uklonjeno, Ja mogu biti jedino u hramu Ljubavi, u posudi koja je dostojna Mene Osobno unutra skloniti. A to zahtijeva vrlo mnogo rada na sebi samome, da se srce

oblikuje tako da Ja mogu unutra prebivati... jer gdje je jedna nečistoća bila odstranjena, već se iznova rasprostire druga, i mora se raditi neumorno, dok se srce ne uresi vrlinama, koje Mi sada dozvoljavaju da unutra uzmem prebivalište...

Ja sam pun Ljubavi i strpljenja, stoga i vi morate biti takvi; Ja sam blag i miroljubiv preko svake mjere, pa tako i vi trebate nastojati postati Meni nalik; Ja sam pun obzira i razumijevanja za sve slabe i očekujem od vas isto, čak i ako ne postignete stupanj, koji vas još na Zemlji oblikuje u Božansko biće. Ja opraštam onima koji su Me uvrijedili, i nagrađujem ih darovima milosti svake vrste, pa tako ni vi ne trebate bližnjemu zlopamtiti nepravdu, vi trebate spokojno i blagonaklono susretati one koji su vas povrijedili, trebate im pružiti Ljubav, te tako i njihovu Ljubav nastojati pridobiti...Vi trebate stalno uzimati za primjer Moje ponašanje na Zemlji, jer Sam se Ja kao čovjek morao boriti sa istim otporima, a ipak sam ostao Pobjednik, jer Mi je Ljubav dala snagu, koju i vi u svako doba možete dobiti, samo ako dajete mnogo Ljubavi.

Jedno tako pročišćeno srce, uskoro će postati svjesno Koga sklanja u sebi, budući me Ljubav vrlo snažno privlači, Ljubav krasí njegovo srce, i pored toga ne može opstati ništa, što bi moglo spriječiti moje prisustvo. I vi ne smijete suditi... Vi to trebate Meni prepustiti, i Ja ću uistinu pravedno suditi, no ipak drugačije nego vi, jer i ono što Mi je još daleko Ja ljubim, i želim jednom osvojiti. Pokušajte živjeti prema Mojemu primjeru na Zemlji, i nastojanje će vam biti nagrađeno... Jer tko ozbiljno želi, njemu dolazi i Moja snaga u punoj mjeri, kako bi svoju volju mogao i ostvariti. Tko ozbiljno teži prema unutarnjem savršenstvu, on će ga doseći, budući će Me kao svog Pomagača uskoro u sebi osjetiti, a zajedno sa Mnom će mu sve biti lako, pa i postići stupanj zrelosti, koji treba biti nastojanje i cilj sviju vas. Vaše srce će Mi postati i ostati prebivalište, i Ja ću vam Osobno biti prisutan za svu vječnost. AMEN

Berhta Dudde, br. 5758, 31 Kolovoza 1953

OBLIKOVANJE SRCA U HRAM BOŽJI

Vi svoje srce trebate oblikovati u hram u kojem Ja mogu boraviti. I u tom hramu vi trebate moliti, ući u vaše najunutarnije i tamo Me tražiti i sa Mnom razgovarati u poniznosti i Ljubavi I zamijetiti ćete Moje obraćanje, pod pretpostavkom da Moju prisutnost u sebi činite mogućom. A ako svoje srce oblikujete u hram Božji, očistiti ćete ga od sveg smeća, iz njega ćete odstraniti sve što ne dopušta Moju prisutnost, okitit ćete ga vrlinama svih vrsta; činiti ćete sve što Me raduje i privlači u hram vašeg srca, i sami ćete se pretvoriti u Ljubav kako bi u sebe mogli primiti Vječnu Ljubav. I onda ćete neprestano držati tiho Bogoslužje, onda ćete sami rado boraviti ondje gdje

sam Ja, i uvijek se radovati samo času kad možete sa Mnom razgovarati, kad Mi možete povjeriti vaše nevolje i brige, kad Me u poniznoj tihoj molitvi molite za pomoć i snagu

Vi ćete taj čas sve češće ubacivati u vaše zemaljsko postojanje, jer tada boravite u području koje se nalazi izvan zemaljskog svijeta, utjehu i snagu crpate si na onom mjestu na kojem Ja boravim pošto ste ga putem vaše Ljubavi uredili kao boravište, kao hram za Mene ne trebate Me tražiti u daljini, ne na javnim mjestima, ne u mrtvim predmetima, jer tamo se Ja ne nalazim ali idite u vaše vlastito srce, idite u tišinu da bi Me zazvali, tada Ja odgovaram na vaš poziv, čak kad vaše srce još nije uređeno tako da Ja u njemu mogu boraviti, no pristupam vam i pomažem da Mi to boravište uredite

Jer vaša žudnja za Mnom već je veliko pomoćno sredstvo za čišćenje vašeg srca, i tad će Mojom snagom i biti odstranjeno sve što Me priječi da se kod vas nastanim Mogu vam biti tako blizu da osjećate Moje prisustvo, da Me možete čuti, i onda ću vam i biti tako blizu, pošto vas ljubim No vi morate omogućiti to da Ja mogu biti kod vas Putem samooblikovanja u Ljubav vaše srce morate urediti u hram, u koji onda u svako doba možete ući, da bi od Mene primili riječi Ljubavi, koje će vas uvijek činiti sretnima, samo ako Me žudite čuti AMEN

Bertha Dudde, br. 6730, 7 Siječanj 1957

SVJESNI RAD NA DUŠI...

Ja želim u vama naći stalno prebivalište, kako bih se mogao kao Otac družiti (*općiti*) sa Svojom djecom... Tek onda je iznova uspostavljen izvorni odnos, u kojem ste vi stajali sa Mnom, kada sam vas Ja stvorio... Ali, Ja mogu u vašem srcu uzeti prebivalište jedino onda kada ste ga vi sami pročistili, i ukasili za Mene, jer Ja mogu boraviti jedino tamo, gdje je najbistrija čistoća, gdje nisu preostale nikakve nečistoće, jer one sprječavaju Moje prisustvo, jer su one udio Mojega protivnika, koji mora biti u potpunosti istisnut iz vas, treba li Moje prisustvo biti moguće. I tako, vaš zemaljski zadatak se sastoji samo u tome da pripravite vaše srce, da ono Meni može služiti za prebivalište... No, ostvarivanje ovog zadatka zahtijeva vašu volju, a time također i žudnju za Mnom, koja onda potiče vašu volju da svjesno obavi ovaj rad: da pročisti srce od svega što bi moglo spriječiti Moje prisustvo. Već volja da se sjedini sa Mnom, od Mene će biti vrlo visoko cijenjena, a ona vam također donosi i dovoljno snage da sprovedete vašu namjeru... vi ćete prepoznati gdje morate intervenirati, što vi morate učiniti kako bi sebe tako oblikovali, da Ja mogu uzeti prebivalište u vama... Vi ćete znati da vi imate za pokazati još mnoge pogreške i nedostatke, vi ćete također svaki

porok i požudu prepoznati kao prepreku za Moje prisustvo, i vi ćete se sada potruditi odbaciti ono što se Meni ne sviđa, i sve neplemenito preobraziti u vrline... onda ćete vi obavljati svjestan rad na duši, jer vas cilj mami: da budete zauvijek povezani sa Mnom. Tako u vama već mora biti zapaljena Ljubav za Mene, a ova Ljubav vas nagoni k Meni, i također vam daje snagu za preoblikovanje vašega bića, koje vi dobro prepoznajete kao ne-Božansko, kao ne-sukladno Mojoj volji...

I tako svatko tko sebe samoga prepoznaje kao manjkavoga, također može biti siguran da ću mu Ja pomoći u promjeni... No, jao onima (*loše za one*) koji u sebi ne otkriju nikakav nedostatak, koji su uvjereni u svoju vrijednost, koji ne drže potrebnim raditi na sebi samima, i koji otuda nikada ne mogu primiti Mene u svoje srce, budući da oni sami imaju vrlo veliko zlo... ponos, kroz kojeg se Moj protivnik čvrsto usidrio u njihovim srcima. Tko u najdubljoj poniznosti prepoznaje sebe samoga i svoju bezvrijednost, on moli od Mene snagu, pomoć, i milosrđe... A Ja ću mu pomoći, i također ga privući k Meni u žarkoj Ljubavi i žarkom milosrđu... Tko međutim ne prepoznaje svoju nedostojnost (*niskost, pokvarenost*), svoje nesavršeno stanje, nikada Me neće pozvati. On prolazi svoj životni put, i on jest i ostaje svjestan svoje vrijednosti. Ali on hoda bez Mene... jer čim bi on osjetio Moju blizinu, i njegova oholost bi nestala... On Me međutim ne može osjetiti, jer mu se Ja ne mogu približiti, budući da on otvoreno nosi obilježje Mojega protivnika... A kroz to Me on odguruje; njemu nedostaje poniznost, koju Ja jedinu gledam, i obasipam obiljem milosti. A dok god vi hodate na Zemlji, svi vi ste također opterećeni nedostatcima i manama, pa je zato i potreban svjesni rad na vašoj duši, želite li vi Mene Samoga primiti u vaše srce, želite li se vi sjediniti sa Mnom, te duboku Očevu Ljubav doživjeti na sebi samima... No, volja da stignete do Mene i da se oblikujete za Mene, Meni je već dostatna kako bih vas Ja opskrbio snagom i milošću tako bogato, da vi ovaj rad preobrazbe na vama možete i ostvariti, jer Ja Osobno čeznem za vašim povratkom Meni, i zato ću pomoći svakom čovjeku, koji i sam teži ovom povratku k Meni. AMEN

Bertha Dudde, br. 7336, 15 Travanj 1959

NASTANJIVANJE BOGA U SRCU... DIJETEŠTVO BOŽJE...

Dopustite Mi uvući se u vaše srce i u njemu se nastaniti, tako da Ja ostanem s vama i nikad vas ne napustim, tako da Ja živim u vama i da vi budete prisno povezani sa Mnom. Ja čeznem za ovom prisnom povezanošću, jer onda je također uspostavljen odnos između djeteta i Oca, koji vam osigurava sjedinjenje sa Mnom, koje je svrha i cilj zemaljskog života. Kada Ja mogu biti u vama, onda ste se vi također promijenili u Ljubav, vaše srce je pročišćeno i preoblikovano u Ljubav, i stoga je ono također postalo prebivalište za Mene, koje Ja nadasve rado uzimam u posjed, i ne želim ga

više nikada napustiti, budući da i Ja čeznem za sjedinjenjem sa Mojim djetetom, i sada sam postigao cilj... da ste vi, koji ste kao stvorenja imali vaše ishodište u Meni, postali Moja djeca. Pročistite vaše srce sa svom marljivošću (*žarom*), i onda očekujte Mene sa svom predanošću, da Ja kod vas uzmem prebivalište... I vi nadalje više nećete hodati sami vašim zemaljskim putem, nego vi idete putem sada pod Mojim vodstvom, i uistinu, uvijek tako da je on najkraći u Očevu Kuću.

No, to da se vi još morate zadržati na Zemlji, također pripada vašem životu-ispitu na ovoj Zemlji, budući da svi vi još trebate odbaciti nečistoće, svi vi se još morate usavršiti na ovoj Zemlji, želite li dosegnuti stupanj dijeteštva Božjeg, koji vas čini najblaženijim stvorenjima u duhovnom kraljevstvu. A kada Ja jednom budem mogao uzeti prebivalište u vašem srcu, onda ćete vi također postići onaj cilj da postanete istinska Božja djeca, jer će vam s Mojom podrškom to uspjeti, budući da sam Ja vama prisutan, i vi hodate posljednji dio vaše dionice puta sada pod Mojim vodstvom, budući da se vi potpuno podlažete Meni, čim Ja mogu uzeti prebivalište u vama.

Samo ozbiljno želite ovo Moje prisustvo u vama, i vi ćete onda također ozbiljno raditi na sebi, da vaše srce bude slobodno od grijeha i da meni može služiti za prebivalište. A, želite li vi Moje prisustvo... onda sam Ja već s vama, i više vas nikada za vječnost neću napustiti... Onda je dijete pronašlo put kući Ocu, i On ga sada vodi nazad u Očevu Kuću, da mu pruži blažen život u duhovnom kraljevstvu, u njegovu istinsku domovinu, gdje sada dijete smije prebivati u svjetlu i u slobodi, u snazi i blaženstvu, uvijek u Očevoj blizini, i sada s Njim stvara u Ljubavi i Mudrosti i snazi. Dijeteštvo Božje je najviši stupanj blaženstva, a vama ljudima na Zemlji je uvijek otvorena ova mogućnost, da napustite Zemlju u ovom najvišem stupnju, i da uđete u kraljevstvo neslućenog svjetla i nezamislivog blaženstva... No, vi morate već na Zemlji nositi u srcu Ljubav-nu čežnju za Mnom, a ova Ljubav-na čežnja će vas poticati na gorljivi rad na duši, a vi ćete Me time primamiti sebi, jer sam Ja rado tamo gdje Me Ljubav potiče na očitovanje (*eksternalizaciju*) Moje Ljubavi... gdje Ja Sebe mogu pokloniti nekom čovjeku koji Me ljubi... Onda ću Ja uzeti prebivalište u vama, i više vas nikada za vječnost neću napustiti. Onda se dogodilo sjedinjenje, koje je svrha i cilj vašeg zemaljskog života... dijete je pronašlo dom u Kući svojega Oca. AMEN

Bertha Dudde, br. 7367, 19 Svibanj 1959

PROČIŠĆAVANJE SRCA...

Ja želim biti jedini vladar u Mojoj kući, i prema tome vi ste trebali izbaciti sve ako želite primiti Mene u vaše srce, jer tamo više ne može biti ikakvog prostora za drugoga, jer Ja ne mogu boraviti gdje on i dalje boravi. To je zasigurno težak zadatak

za vas kompletno pročistiti vaše srce, odbaciti sve žudnje, boriti se protiv svih pogrešaka i slabosti i pripremiti vaše srce za Mene kao jedno prebivalište gdje je sve blistavo i jasno i gdje Ja mogu naknadno ostati kako bi vas već na Zemlji učinio sretnima baš kao i u vječnosti jednog dana. Jer Moje prisustvo će rezultirati u ovom blaženstvu, Moje prisustvo neće ostati neučinkovito, Moje prisustvo predstavlja za vašu dušu rastuću zrelost, mudrost i snagu da ostvarite ono što vam je ranije bilo nemoguće. Kada Sam Ja unutar vas, vi se više nećete osjećati usamljeni i napušteni; vi ćete znati za sebe kako ste sigurni i dobro čuvani na srcu vašeg Oca, da vam više neće prijetiti opasnosti, da vas Moj protivnik više neće biti sposoban tlačiti i da ste vi uvijek bliže vašem savršenstvu, budući vam je osigurano sjedinjenje sa Mnom, što za vas znači sve. Ali najprije ćete trebati pročistiti vaša srca, vi morate učiniti sve u vašoj moći da izbacite van onog koji vas želi zauvijek posjedovati ali koji je vaša propast. Ali Ja, također, želim prebivati u vama i posjedovati vas zauvijek; međutim, ne mogu vas dijeliti sa njime, vaše srce mora biti u cjelosti Moje vlasništvo, i ovo se jedino može dogoditi ako vaša Ljubav pripada Meni u cjelosti, a to naznačava da vi više ne žudite ili bi željeli posjedovati išta drugo osim Mene jedino(g)...

Otud, sva je zemaljska žudnja morala biti iskorijenjena; vi ne bi trebali žudjeti ništa drugo nego jedino biti dijete vašeg Oca i biti sposobni komunicirati poput djece sa vašim Ocem. I srdačan kontakt također zahtijeva srdačno sjedinjenje, dijete mora biti blizu Ocu, Otac mora biti sa Njegovim djetetom... stoga nastaniti se u vašim srcima. Vi ste nesvjesni najvišeg blaženstva kojeg dijete osjeća kada se ono osjeća potpuno sigurno u Očevim rukama, kada se više ne boji, kada se ono više ne treba bojati nedaće, poteškoće ili progonstva, kada je ono našlo mir unutar sebe samoga, kojeg jedino srdačna Očeva Ljubav može podariti djetetu. I svi vi možete postići ovaj mir samo ako ste ozbiljni u svezi pročišćavanja vašeg srca tako da ćete biti sposobni primiti Me u njega... Sva tjeskoba će nestati, sva nervoza će vas napustiti, slabosti i bolesti će vam biti nepoznate, vi ćete se zaputiti vašim stazama u snazi i jasnoći budući više nećete hodati sami nego ćete živjeti vaš Zemaljski život u neprestanom društvu sa Mnom i stoga vaš neprijatelj... Moj protivnik (*Sotona*)... isto tako neće biti sposoban vršiti pritisak na vas, budući on više neće pronaći nikakve pukotine u koju bi se mogao sakriti, jer Moje prisustvo u vašem srcu ga je učinilo tako blistavim da se on više nije sposoban nigdje sakriti, je on bježi od svjetlosti i čak još više od Mojeg prisustva. Prema tome, ako želite postići jedan unutarnji mir onda bi jedino trebali dopustiti Meni da se nastanim u vaše srce i pročistim ga od svega što bi me i dalje moglo spriječiti od ulaženja... A Ja vam želim pomoći sa ovim radom čim primjetim da čeznete za Mojim prisustvom... Onda ću vam podariti snagu da učinite sve što je u vašoj moći kako bi učinili vaše srce dostojnim kao jedno prebivalište za Mene, i Ja ću se rado useliti i ostati sa vama zauvijek, jer Ja onda neću nikada iznova napustiti Moje dijete jednom kada je ono sebe kompletno izručilo Meni. AMEN

BOŽJE PRISUSTVO POSTAJANJE HRAMOM BOŽJIM

Ja Sebe želim nastaniti u vašim srcima želim vam biti prisutan u svako doba, želim da žudite za Mojim prisustvom i da se stoga uredite kao hram u kojem se Ja mogu nastaniti a to znači, oslobađate se od svih nečistih požuda, od svih grešaka i slabosti, oblikujete se u Ljubav, jer Ljubav krasí vaše srce i ono time postaje posudom koja tad može za-primiti Moju Ljubav i Moj Duh (*posuda*) koja jeste i ostati će nastamba Meni Samom, pa ćete iskusiti Moje prisustvo time što vam se obratim i u neprestanom sam intimnom kontaktu sa vama.

Ako vam mogu biti prisutan, onda ste uistinu položili vaš ispit zemaljskog života, tad ste se opet vratili k Meni, od Kojega ste se nekoć dobrovoljno udaljili Ako vam mogu biti prisutan, onda je sve vaše umovanje i nastojanje usmjereno na duhovno, tada ćete u mislima često boraviti kod Mene, imat' ćete razgovor sa Mnom, nikada se više nećete osjećati usamljeni, nego uvijek biti svjesni prisutnosti vašeg Oca i time unutarjni mir i blaženu sreću osjetiti već na Zemlji, jer zemaljska bremena i brige tada vas više ne pritišću, jer sve prepuštate Meni, jer ste sigurni u to da Ja sve za vas uređujem, Ja Koji sam vam prisutan, Koji u vama stanujem i uistinu za vas i hoću vjerno brinuti.

Dajte Mi da Se nastanim kod vas, i uredite se tako da svome Ocu od Vječnosti pokažete vašu Ljubav učinite vaše srce hramom Božjim oblikujte se u Ljubav, pošto se Vječna Ljubav može nastaniti samo tamo gdje je Ljubav jer Ja mogu biti samo u Mom pra-elementu i jer čeznem za vašom Ljubavlju. Onda nas više ništa neće moći rastaviti, onda je dijete sjedinjeno sa svojim Ocem, i onda će Ga moći čuti svagda, moći će sa Ocem komunicirati kao nekoć, kad sam se Mojim stvorenjima otkrivao u Riječi, kad su neprestano primala Moje zračenje i bila neopisivo blažena. I stupanj vaše Ljubavi tokom zemaljskog života uvjetovat će i stupanj blaženstva koji Moja prisutnost u vama može izazvati.

I kad u vama zazvuči Moja Riječ i vi primite dokaz Moje prisutnosti, onda vas to treba potaći na sve dublju Ljubav, jer vi od Oca u vama primete čudesni dar, koji je opet samo Ljubav i treba probuditi i produbiti Ljubav a tad i vi Meni trebate dokazati vašu Ljubav trebate Moje učenje Ljubavi nositi u svijet, svoje bližnje trebate gledati poticati na vođenje života u Ljubavi, i njima trebate htjeti pomoći da postanu hram Božji trebate i u njima buditi žudnju za Mojom prisutnošću i poticati ih na to da na Zemlji djeluju u Ljubavi. I uistinu ćete činiti djela Ljubavi koja su Mi mila jer Ja se u svim ljudima želim nastaniti, Ja svima želim Osobno govoriti, jer tad sam postigao Svoj cilj, vi ljudi ste se tada preoblikovali u Ljubav, tako da se sad sa Mnom možete sjediniti, i postat' ćete blaženi AMEN

DODATAK:

'Blaženi koji su čista srca, jer oni će Boga gledati!' (Matej 5:8)

Bertha Dudde, br. 2046, 28 Kolovoza 1941

ONI KOJI SU ČISTA SRCA ISTINA

Čistoća srca jamac je za to da je čovjek u Istini. Onaj tko čini zlo, taj i misli zlo; no tko se trudi za Boga ostati jasan i čist, njegovo razmišljanje mora biti u skladu s tim. Čovjek koji je čista srca uvijek će se gnušati onoga što je protivno Božanskome, on će moći istraživati u dubini srca budući da (*tamo*) nema smeća da mu sprječava pogled, a odande će mu se izdizati i mudrost, pošto ne nailazi na prepreke. Čista srca biti će svatko tko živi u Bogu i sa Bogom, tko sa Njim ostaje povezan, tko svoj život živi svjesno, dakle tko spoznaje svoj zemaljski zadatak, tko se predaje Bogu i uvijek se trudi ispunjavati Njegovu volju. Taj više neće ni htjeti niti moći živjeti bez Boga, i svaka nečista misao biti će mu daleka; takav čovjek će, ako nekada postane slab, Boga iskreno moliti za oprost, pošto njegovo srce prepoznaje nepravdu i ne želi svjesno činiti ono što nije pravo On će se truditi ići pravim putem i Boga će moliti za Snagu i Milost. Prema tome, čistoća srca kao rezultat mora imati to da se čovjek nalazi u ispravnom razmišljanju, jer kako je srce posuda za prijem Istine iz Boga, ako se čovjek trudi oblikovati ga tako da bude i ostane dostojno prijema, neistina se u njemu više ne podnosi, na nju se gnuša kao i na sve nečisto, i stoga je odbija, budući da se čovjek koji je čistog srca nalazi u žudnji za Istinom. A žudnja za Istinom je isto tako i ispunjenje žudnja za Istinom je i žudnja za Bogom, Koji jeste Sama Istina a žudnja za Istinom isključuje djelovanje protu-sile. Oni koji su čista srca prepoznaju laž, prema tome oni više niti ne mogu biti zavedeni, tj. iz neznanja prihvatiti kao Istinu nešto što je s Njom u suprotnosti oni će to odbijati čak i kad to razumski ne mogu objasniti. No njihovo srce se tome opire, pošto kroz čistoću ima mimoznu (*poput mimoze, tj. tako osjetljivu i profinjenu*) percepciju i moć razlučivanja duhovnog dobra koje traži ulaz. Nečiste misli i postupci otupljuju sposobnost percepcije srca, te stoga u Istini neće biti onaj tko se prepušta svijetu i njegovim užicima, jer težnja za tim isto tako rađa misli i žudnje koje nisu usmjerene isključivo na Boga nego na onoga čije područje je svijet A te misli neće biti čestite i čiste, one će buditi i podsticati one nagone koje čovjek treba nadvladati, te će tako samo biti i ostati opasnost za čistoću srca kao i prepreka za prijem Čiste Istine iz Boga A oni kojima nedostaje Istina, njima nedostaje i svjetlo, i oni ne prolaze put koji vodi do Boga AMEN

(Prema duhovnom značenju Riječi Božje, 'srce' predstavlja čovjekovu ljubav, a 'Bog' predstavlja 'Božansku Istinu' ili 'Riječ'; 'ugledati' pak znači 'ispravno shvatiti'; prema tome, samo oni koji su u Ljubavi mogu biti prosvjetljeni dok čitaju Božju Riječ, oni jedini ispravno shvaćaju i tako mogu primiti Čistu Istinu!)

Bertha Dudde – Autobiografija

Objave 'Unutarnje Riječi' dobijam i zapisujem od dana 15. Lipnja 1937. godine. Da bih ispunila želje mnogih svojih prijatelja, ja ću vam dati opis svoga zemaljskog života, kratko objašnjenje o onome što sam na duhovan način primila, kao i moje vlastite osjećaje o svemu tomu.

Rođena sam 1. Travnja 1891. godine u Liegnitzu u Šleziji, današnja Poljska, kao druga kći jednog umjetničkog slikara. Djetinjstvo sam proživjela skladno u svom roditeljskom domu uz svojih šest sestara. Egzistencijalne nevolje sam upoznala vrlo rano. Mojim roditeljima je trebao novac tako da sam svoju sklonost šivanju iskoristila ne bih li bila od koristi svojoj obitelji. No i pored toga, roditelji su imali novčanih problema, a time i brige, tako da sam se sve do nedavno trudila pomoći svojoj obitelji.

Moji roditelji su bili različitih vjeroispovijesti. Otac je bio protestant, a majka katolkinja. Mi djeca smo bili odgajani u katoličkoj vjeri, ali na nas nitko nije vršio pritisak ili nas pak prisiljavao da slijedimo crkvene običaje, tako da je kasnije svatko od nas mogao sam za sebe i u potpunoj slobodi odlučivati o svojoj vjerskoj pripadnosti.

Ja osobno sam bila religiozna, ali doktrinu katoličkog sustava nisam mogla prihvatiti, iako sam poštovala crkvu. Jednostavno nisam mogla na van zastupati nešto što moja unutrašnja savjest nije prihvaćala s potpunim uvjerenjem. Tako sam prestala odlaziti u crkvu, od propovijedi sam čula samo malo, i nisam imala nikakvo poznavanje Biblije. Nisam čitala nikakvu religijsku ili pak naučnu literaturu i nisam se priključila nekoj drugoj grupi ili religijskoj sekti.

Tko poznaje katolički oblik vjere, zna u kakve sve nevolje zapadne čovjek sa svojom savjesti ako je se želi osloboditi. Ja također od toga nisam bila pošteđena. Ali u meni je ostalo pitanje: što i gdje je ono što je ispravno (*ili 'što je Istina, i gdje je čovjek može pronaći?'*).

Često bih, dok sam molila Molitvu Gospodnju ('*Oče Naš*'), preklinjala Gospoda da mi dozvoli pronaći Njegovo kraljevstvo. Ova molitva se ispunila 15. lipnja 1937. godine. Molila sam se tiho i osluškivala svoju unutrašnjost – bila sam skroz mirna – u takvom stanju sam se često nalazila, jer me za vrijeme toga uvijek obuzimao čudesan mir, i misli koje su mi pritom dolazile – u predjelu srca, ne u glavi – pružale su mi utjehu i davale snagu.

Još nisam znala da su mi te misli bile 'dane', sve dok u jednom čudnom snu nisam doživjela nešto, što se kasnije ispostavilo kao Istina, što me ponukalo zapisivati te 'misli'.

Tako mi je jednog određenog dana, dok sam osluškivala svoju unutrašnjost, jasno i glasno došao niz riječi, koje sam zapisala. To je bila prva poruka koju sam zapisala i ona je započinjala ovako: '**U početku bijaše Riječ! Te Deum (početna riječ himne 'Te Deum laudamus', tj. 'Tebe Bože slavimo') Stvoritelju Neba i Zemlje!**

A onda su se pojavile sumnje: 'Jesi li to sama od sebe napisala?' – Ukratko, hrvala sam se, molila se i vodila mnoge unutarnje borbe, ali uvijek su riječi iznova

nadolazile poput rijeke, poput velikog toka mudrosti pred kojim sam drhtala. – A onda me Sam Bog oslobodio sumnji, On mi je odgovorio i prepoznala sam Njega u Njegovoj Riječi kao našeg Oca. Moja vjera je rasla, sumnje su postajale sve manje, a ja sam primala i zapisivala svakodnevno.

Sadržaj zapisanog je prelazio moje znanje. Izrazi, koje nisam nikad čula, ili pak o njima čitala, čudni pojmovi na stranom jeziku, naučni pojmovi kao i upute nezaustavljivo su mi pritjecali. A povrh svega, ljubavne izjave Oca Nebeskog kakve još nikad nisam čula, a koje, na kraju krajeva, daju utočište i objašnjavaju sva pitanja o našim životima i smislu našeg postojanja.

Te 'Riječi' mi dolaze na sljedeći način: nakon unutarnje molitve i kratke koncentracije, osluškujem prema unutra. Tamo se tada javljaju jasno izražene misli, a riječi, jedna po jedna, jasno teku – uvijek tri ili četiri odjednom, slično radijskom priopćenju ili meteorološkom izvještaju, i to polako tako da s lakoćom mogu pratiti i zapisivati jedan dio rečenice za drugim.

Riječi zapisujem stenografski, kao po diktatu, bez da mislim ili konstruktivno sudjelujem u tome. Pritom nisam ni u kakvom stanju transa; osim toga, ja ne oblikujem rečenice, nego mi riječi na izvjestan način priskaču, bez da za vrijeme pisanja obuhvaćam značenje zapisanog.

Danima poslije toga, ili čak tjednima, taj stenogram prenosim u čisti zapis, bez da ga prije toga pročitam, riječ po riječ, bez mijenjanja ili 'poboljšavanja' jednog jedinog sloga, a ni u kojem slučaju ne obrađujući smisao rečenog niti ga stilizirajući. Trajanje jednog takvog diktata iznosi oko pola sata. Izričito bih naglasila da taj proces ne nastaje kao proizvod bilo kakvog pritiska, tj. prisile, niti se događa u ekstatičnom stanju. Sve se to događa trezveno i jednostavno, bez ikakvog uzbuđenja ili utjecaja moje vlastite volje. U bilo koje doba mogu prekinuti Objavu te je nakon deset sati ili dana usred prekinute rečenice jednostavno nastaviti. Bez da sam ranije mi dano pročitala, Objava mi ponovno biva tečno diktirana u pero.

Volja mi je, dakle, oslobođena od bilo kakve prisile – ono što ja želim, je služiti Bogu i činiti ono što Njegova Sveta Volja zahtijeva od mene.

Mogu u svoj Istini izjaviti da sam do ove Istine bila 'vođena', i da su mi pojmovi u potpunosti bili i morali biti strani. Tek godinama poslije pronašla sam potvrdu onog što sam primila, kada sam upoznala zapise štajerskog mistika Jakoba Lorbera. Nemoguće je pojmiti moju radost tijekom čitanja velikih Lorberovih djela, 'Velikog Ivanovog Evanđelja' i 'Isusovog djetinjstva'. Tek tada sam doznala da je i drugim ljudima bila dana Riječ Gospodnja, da je Bog, Gospod, u svim razdobljima pričao Svojoj djeci i da će i ubuduće nastaviti pričati, jer beskrajna Očeva Ljubav i milost ni ne može drugačije.

U Lorberovim zapisima otkrila sam isto ono što je i meni bilo dano. Često nisam razumjela Riječ koja bi mi došla, međutim, Nebeski Otac mi je u Svojoj Ljubavi davao i objašnjenja. Bilo je i čudesnih događaja, koje je pojedinačno sada nemoguće navesti, ali koji svjedoče o nezamislivoj poniznosti i Očinskoj blagosti.

U nedostatku sveukupnog obrazovanja, uvijek sam se smatrala neispisanom stranicom. Nedostatak novca i vremena sprječavali su me da čitam dobre knjige kao i da posjećujem predavanja. Znala sam samo za naporan rad od ranog jutra do kasno uvečer. I pored toga sam svakodnevno primala slasne obroke duhovnog dobra, bez da sam uopće znala za koga sam to primala.

Baš moje nepoznavanje Biblije i katoličke doktrine mi je omogućilo da prihvatim Riječ Odozgor bez ikakva otpora. Moje iskustvo me uči da je ozbiljan katolik ili protestant, čije je znanje ukorijenjeno u dogmatskim teorijama, previše vezan za njihovu dogmu da bi prihvatio i prigrlio Božanske Objave bez otpora.

Međutim, ipak postoje naučnici na više fakulteta koji s pojačanim zanimanjem najozbiljnije raspravljaju o ovim Božanskim Učenjima. Ne samo da ih interesiraju neoboriva objašnjenja nastanka materije kao i njenog mogućeg razlaganja, već i nastanak pogrešnih učenja i raznih religijskih sustava i vjeroispovijesti.

U porukama koje sam primila pokazano je u čemu se sastoje te pogreške, i od svih se zahtijeva skretanje pozornosti na svako od tih pogrešnih učenja, kad god se za to pruži prilika.

Ali, svakome je ostavljeno na slobodu da prihvati ili pak ne prihvati u svoje srce Gospodnju Riječ. Ali onome koji je razumio Duh tih Očevih Riječi, a ne djeluje u skladu s njima, taj samo povećava razmak između sebe i našeg Oca Nebeskog. Kada ne slijedi riječi opomene Ljubavi, on se time neizbježno postavlja pod zakon. A u istoj toj mjeri, u kojoj ne bude poštovao Božje zapovijedi Ljubavi, izgubit će i Božju Milost.

Božjom milošću se ljudima iznova daje Evanđelje, i prilično ozbiljno im je skrenuta pozornost na svrhu i cilj ljudskog postojanja. Jer milostiva Ljubav Božja želi spasiti sve one koji se još mogu spasiti prije nego što dođe preokret – a on sigurno dolazi! Vrijeme koje su svi vidovnjaci i proroci svih vremena najavljivali – Posljednje vrijeme – sada je ovdje!

Prema mojim zapisima, Gospod ne pravi razliku među Svojom djecom – **'Pridite Mi svi'** (*Matej 11:28*) – glasi Njegov poziv. Blago onome koji sluša Njegove Riječi i koji Ga slijedi. Bog ljubi Svoju djecu, On ih sve želi usrećiti – pa čak i ako ona ne žele znati išta o Njemu.

Zapisano: 22. 11. 1953.

Potpisano: **Bertha Dudde**

Preveli Zoran Ću. i Maja M.
Uredili i sastavili Lorens N. i Klara M.
(*Studen* 2018)

www.sozo-hr.com

www.zastocistaistina.com

www.akademijavjecnogproljeca.org

www.youtube.com/c/ZAŠTOČISTAISTINA

www.youtube.com/c/ISUSOVERIJEČI

www.youtube.com/c/ČISTAISTINA

www.ljubavseohladila.com